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ATA DA ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA E ASSEMBLEIA ELEITORAL DA ASCAMAJA 

 

AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE TRES, AS 

DEZENOVE HORAS E QUARENTA MINUTOS, VENDO QUE HAVIA QUORUM SUFICIENTE, A 

ASSOCIAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO ALTO JACUÍ (E REGIÃO) REALIZOU A 

ASSEMBLEIA GERAL MENSAL, TENDO COM LOCAL O SALÃO CATÓLICO NO MUNICÍPIO DE 

SANTO ANTÔNIO DO PLANALTO, RS. O VEREADOR JOSE CARLOS, VICE-PRESIDENTE DA 

ASCCAMAJA E RESIDENTE NO MUNICÍPIO DE ESPUMOSO, REALIZOU O PROTOCOLO 

OFICIAL, CONVIDANDO OS PRESIDENTES DE CÂMARAS DE VEREADORES E AUTORIDADES 

PARA COMPOR A MESA OFICIAL. EM SEGUIDA FOI REALIZADA A LEITURA DA PALAVRA 

DE DEUS, ONDE A VEREDAORA ANDREA DE OLIVEIRA, DE SANTO ANTONIO DO PLANALTO 

LEU UM VERSSÍCULO BÍBLICO, EM SEGUIDA FOI CANTADO O HINO NACIONAL. E EM 

SEQUENCIA, O VEREADOR CEZAR FORMENTINI PRESIDENTE DA CAMARA DE SANTO 

ANTONIO DO PLANALTO E DA ASCAMAJA, FEZ O USO DA PALAVRA, SAUDANDO OS 

PRESENTES. APÓS, NA FUNCÃO DE PRESIDENTE CEZAR FORMENTINI PASSOU A CONDUZIR 

OS TRABALHOS, ONDE O PRESIDENTE SAUDOU OS PRESENTES, E CONCEDEU A PALAVRA 

AO DEPUTADO ESTADUAL RAFAEL BRAGA, QUE SAUDOU OS PRESENTES E, APÓS 

CONCEDEU A PALAVRA AO SENHOR JOÃO CUNHA LOPES QUE REPRESENTOU O 

DEPUTADO FEDERAL PEDRO WESTHPHALEN E O DEPUTADO ESTADUAL MARCUS 

ALMEIDA. NO EXPEDIENTE DOS TRABALHOS DA ASCAMAJA, A VEREADORA ELIANE 

LOUZADO, PRIMEIRA SECRETÁRIA LEU OS SEGUINTES DOCUMENTOS: LEITURA DO 

EDITAL Nº 004/2023; A ATA DA ASSEMBLEIA ANTERIOR, REALIZADA NO MUNICÍPIO DE 

SANTA BARBARA DO SUL EM 24/02/2023, SENDO ESTA LIDA, COLOCADA EM APRECIAÇÃO 

E APROVADA DE FORMA UNÂNIME; NA APRECIAÇÃO DAS CONTAS, O PRIMEIRO 

TESOUREIRO, VEREADOR MAIKON VICENTE FEZ A LEITURA DAS SAIDAS DO MÊS DE 

MARÇO, SENDO NO TOTAL DE R$ 25.609,28 E UM SALDO APROVISADO DE R$ 14.689,12, 

ONDE FORAM COLOCADAS EM APRECIAÇÃO E APROVADAS DE FORMA UNÂNIME. EM 

SEQUENCIA, A SECRETARIA ELIANE FEZ A LEITURA DA MOÇÃO 001/2023 DA CÂMARA DE 

BOA VISTA DO CADEADO, ONDE FOI LIDA, FEITO A DEFESA PELO VEREADOR JORGE DE 

BOA VISTA DO CADEADO, E APROVADA DE FORMA UNÂNIME. NA SEQUENCIA FOI LIDO O 

OFICIO DA CÂMARA DE JACUIZINHO, SOLICITANDO QUE A SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS 

DE ABRIL FOSSE REALIZADA NAQUELE MUNICÍPIO. O USO DA TRIBUNA PELOS 

PRESENTES, ONDE USUFRUIRAM OS SEGUINTES VEREADORES: VEREADOR GALERA, DE 

QUINZE DE NOVEMBRO E DA UVERGS; VEREADORA ELIANE DE CAMPOS BORGES; 

VEREADOR JOSE CARLOS DE ESPUMOSO; VEREADOR CEZAR FORMENTINI DE SANTO 

ANTONIO DO PLANALTO. EM SEQUENCIA, O PRESIDENTE PASSOU A CONDUÇÃO DOS 

TRABALHOS A COMISSÃO ELEITORAL, ONDE O PRESIDENTE DA COMISSÃO VEREADOR 

CARLOS BRIZOLA DE SANTA BARBARA DO SUL EO VEREADOR ANDERSON CAVALI DE 

ESPUMOSO CONDUZIRAM OS TRABALHOS, SENDO LIDO O EDITAL NUMERO 005/2023 QUE 

HOMOLOGOU A CHAPA ÚNICA QUE CONCOREU A PLEITO E O OFÍCIO DA CHAPA 
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CONCORRENTE, QUE SOLICITAVA A TROCA DO NOME DA TERCEIRA SUPLENETE AO 

CONSELHO FISCAL, VEREADORA LORENA COUTO DE IBIRUBA PELO VEREADOR PAULO 

MORAES DE CRUZ ALTA, A SOLICITAÇÃO DEU-SE POR MOTIVO DE DESISTENCIA DA 

VEREADORA LORENA. O OFICIO FOI DEFIRIDO PELA COMISSÃO ELEITORAL. A ELEIÇÃO 

DA DIRETORIA E CONSELHO FISCAL DEU-SE POR ACLAMAÇÃO UNÂNIME DOS PRESENTES, 

SENDO VOTANTES OS VEREADORES DO MDB, CONFORME O ESTATUTO DA ASCAMAJA. A 

DIRETORIA FICOU ASSIM COMPOSTA: PRESIDENTE: MATEUS XAVIER DO AMARAL (CRUZ 

ALTA); PRIMEIRA VICE-PRESIDENTE: MARLA IVANA KLEIN RAUCH (QUINZE DE 

NOVEMBRO); SEGUNDO VICE-PRESIDENTE: DIONI JUNIOR RIBEIRO (CAMPOS BORGES); 

PRIMEIRA SECRETÁRIA: VANIZE MARA RUTZEN (TAPERA); SEGUNDO SECRETÁRIO: GIL 

DE MELO (TUNAS); PRIMEIRO TESOUREIRO: PAULO BARASUOL DOS SANTOS (BOA VISTA 

DO CADEADO); SEGUNDA TESOUREIRA: CARLA MARIA BUGS (JACUIZINHO). CONSELHO 

FISCAL: PRESIDENTE: FRANSCISCO LUIS RUI JUNIOR (PEJUÇARA); MEMBRO: ALTEMIR 

ROGERIO KRAPPER (TAPERA); MEMBRO: TAMARA DRESSLER (QUINZE DE NOVEMBRO); 

PRIMEIRA SUPLENTE: CLAUDETE CAVALHEIRO (ESPUMOSO); SEGUNDO SUPLENTE: 

CRISTIANO VIANA (CRUZ ALTA); TERCEIRO SUPLENTE: PAULO MORAES (CRUZ ALTA). 

APÓS A ELEIÇÃO A DIRETORIA FOI EMPOSSADA PARA O MANDATO ATÉ O DIA VINTE E 

TRES DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO. O PRESIDE DA COMISSÃO ELEITORAL 

PASSOU A PALAVRA AO PRESIDENTE ELEITO MATEUS AMARAL QUE USOU A PALAVRA, 

CEDENDO ESPAÇA A VICE-PRESIDENTE MARLA E AO DEPUTADO ESATADUAL RAFAEL 

BRAGA. E APÓS FOI CANTADO HINO DO ESTADO E ENCERRADO OS TRABALHOS ÀS VINTE 

E DUAS HORAS E QUINZE MINUTOS, ONDE O PRESIDENTE CONVIDOU OS PRESENTES PARA 

O JANTAR DE CONFRATERNIZAÇÃO. EU MATEUS AMARAL, PRESIDENTE, ASSINO A 

PRESENTE ATA, JUNTAMENTE COM A VEREADORA VANIZE MARA RUTZEN, SECRETÁRIA. 

EU CLAUDIOMIRO OLIVEIRA DOS SANTOS, NA FUNÇÃO DE SECRETÁRIO EXECUTIVO DA 

ASCAMAJA, LAVREI A PRESENTE ATA. 

 

 

 

 

MATEUS XAVIER DO AMARAL                      VEREADORA VANIZE MARA RUTZEN 

            VEREADOR PRESIDENTE                                           PRIMEIRA SECRETÁRIA 
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